

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 8 de enero de 2025, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga de 8 de enero de 2025, publicada en el BOJA número 7, de 13.1.25, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 158/11, donde dice:

Código de la plaza: 005TUN24

Cuerpo de la plaza: Profesor/a Titular de Universidad

Área de conocimiento: FILOLOGÍA ITALIANA

Departamento: FILOLOGÍA ESPAÑOLA, ITALIANA, ROMÁNICA, TEORÍA DE LA LITERATURA Y LITERATURA COMPARADA

Perfil docente: Docencia en asignaturas del Área de Conocimiento.

Perfil investigador: Investigación en materias del Área de Conocimiento.

Debe decir:

Código de la plaza: 005TUN24

Cuerpo de la plaza: Profesor/a Titular de Universidad

Área de conocimiento: FILOLOGÍA ITALIANA

Departamento: FILOLOGÍA ESPAÑOLA, ITALIANA, ROMÁNICA, TEORÍA DE LA LITERATURA Y LITERATURA COMPARADA

Perfil docente: Docencia en asignaturas del Área de Conocimiento

Perfil investigador: Investigación en enseñanza del italiano y nuevas tecnologías